

Co nového v mateřské škole (září – prosinec 2014)

Školní rok začal dne 1. září. Poprvé k nám přišlo celkem 15 nových dětí, které se postupně seznamovaly se životem v mateřské škole. Letošních předškoláček je celkem 12.

Září si děti užívaly nejvíce na zahradě, vzhledem k většímu počtu nejmenších dětí, které zahradu a volný pohyb na ní milují (stejně jako děti starší). Po počátečních ranních slzičkách si děti našly své kamarády a oblíbené hry. Na konci měsíce začal staronový **kroužek keramiky** s paní Žilkovou. Našel se čas i na **barevný den – žlutý**, který jsme si jako vždy užili všichni. A tradiční **pouštění draků** také nechybělo.

Říjen byl bohatý na akce – 7. 10. pohádkové představení *Zajíčkův zoubek* Divadla Hodonín, začal také **pohybový kroužek** s tetou Míšou, pekli jsme opět jablečný závin a na řadě byl i druhý **barevný den – hnědý**.

Listopad jsme zahájili návštěvou divadelního představení v Brně, kde jsme společně se základní školou měli možnost shlédnout pohádku *Hurvínkova nebesíčka* (3.11.). Bohužel v dalším týdnu dlouhodobě onemocněla pí. učitelka Jitka Koutná a na zástup se k nám opět vrátila paní učitelka Jamborová, která se mj. aktivně podílela i na nácviku vánoční besídky. Dne 11. 11. k nám přijely pracovnice ekologického centra a v programu *Jak se peče chleba*, si děti vyzkoušely, kolik práce se skrývá za každým krajíčkem chleba a také si svůj vlastní chlebiček odnesly domů. A už klepal na dveře adventní čas, který jsme přivítali již tradiční **dílničkou pro rodiče a děti**. Účast byla velká, děti měly možnost vyrobit si dáreček nebo malou dekoraci pod vedením paní Žilkové, dospělí si mohli zakoupit krásnou keramiku paní Cardové a originální šperky paní Stránské. Nechyběly ani doplňky z textilu paní Koudelové. Děkujeme paní S. Cardové, která na nás jako každý rok myslela s větvemi, které posloužily ke vzniku krásných vazeb a věnců našich maminek (a jednoho tatínka). O den později, 21. 11. jsme byli pozvaní do základní školy na hudební a vzdělávací program s názvem *Já nic, já muzikant*, kde si děti mohly vyzkoušet i hru na různé hudební nástroje a hlavně se zasmát.

Prosinec je v mateřské škole kouzelný měsíc plný těšení, tajemství a vyrábění dárečků. I letos k nám přišel Mikuláš s nadílkou (5.12.). Ve stejný den jsme stihli i *Vánoční pohádku*, kterou k nám přijelo zahrát Divadlo Hodonín. Na tradiční koledování po vsi jsme se vypravili dne 15.12. a navštívili jsme základní školu, OÚ, sponzora našeho dětského dne firmu H. W. Panty a místní obchod, kde jsem předali přáníčka a zazpívali koledu. Děti si v mateřské škole společně nazdobily vánoční stromeček a ráno pod ním našly nadílkou. Poslední akcí tohoto měsíce byla dne 17.12.

besídka pro rodiče. Před Vánocemi se vrátila z pracovní neschopnosti paní učitelka Koutná. Paní učitelce Jamborové patří velký dík za ochotu a trpělivost. Poděkování patří i všem provozním zaměstnankyním (tetám) v mateřské škole, které se podílely na vytvoření pěkné předvánoční atmosféry.

Do dalšího roku přejeme všem rodičům a našim příznivcům za naše děti mnoho štěstí a zdraví!

P.F. 2015!